



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
Гимназия № 46 города Кирова

# **«Красота земли Уржумской – подлинная жемчужина Вятского края»**

Творческая работа

Работу выполнил:  
Деркачев Павел,  
ученик 7-Б класса

Руководитель:  
Мякишева Елена Юрьевна,  
учитель русского языка  
и литературы,  
классный руководитель 7-Б класса

г. Киров, 2024

Я с детства увлекаюсь фотографией и всем, что с ней связано. Прочитав положение о конкурсе “Моя Родина”, я сразу же решил для себя, что буду в нём участвовать, так как в архиве моих фотографий есть достаточно большое количество памятных мест нашего города и области. Но какую же фотографию выбрать? Я долго просматривал их, склоняясь то к одной, то к другой. Неожиданно осенившая меня мысль была подобна вспышке молнии, мгновенной и яркой. Я понял, про какую одну единственную фотографию хочу написать.

Представленную фотографию я сделал летом 2020 года. В то время я учился управлять квадрокоптером, и эта фотография сделана не с земли, а с небольшой высоты, порядка 30 метров, при помощи летательного аппарата.

На фотографии окрестности города Уржума Кировской области, вид с Отрясовской горы – это въезд в город с южного направления, со стороны Малмыжа и Казани.

В старинном и красивейшем провинциальном городке Уржуме очень много достопримечательностей, а Отрясовская гора безусловно является самой красивой локацией в Уржумском районе, может быть и во всей Кировской области, именно поэтому я выбрал это место. Его редкостную, чарующую, просто невообразимую красоту сложно передать словами.

Мне кажется, что эта фотография как нельзя лучше отражает в одном снимке всю широту и безмятежную красоту русской природы. В центре композиции – извилистая речка, которая плавно течёт по долине. Её зеркальная поверхность отражает пышные зелёные берега, создавая иллюзию дополнительного измерения. Ветер гуляет по склонам горы, создавая мягкие золотые волны. С одной стороны речки раскинулись бескрайние поля, а по бокам вековые деревья стоят плотно друг у другу, словно стражи, охраняющие покой этого прекрасного уголка природы. Весь вид захватывает дух и в то же время вызывает чувство спокойствия и умиротворения. Но лично для меня это место значит несколько больше, чем просто красивая картинка.

На заднем плане – славный город Уржум. И хотя я родился в городе Кирове, всё же и Уржум тоже считаю своей Малой Родиной. Отсюда моя мама, самый дорогой в жизни человек. Здесь живёт моя бабушка и я провожу у неё каждое лето, наслаждаясь первозданной красотой природы.

Чем же ещё знаменито это место, город? Конечно, своими людьми. Они здесь особенные – добрые и талантливые. Ну а самым известным уроженцем города является, конечно, Сергей Миронович Киров – видный революционер, советский государственный и политический деятель. Кто знает, если бы не его трагическая гибель в 1934 году, возможно вся история развития нашей страны сложилась бы по-иному. В честь этого великого уроженца земли Уржумской назван наш город Киров и область стала Кировской. В Уржуме сохранился дом, где родился и рос Сергей Миронович Киров, сейчас там музей. Я неоднократно был там, очень интересно, советую посетить всем.

Ну и конечно, проезжая через Уржум, обязательно остановитесь на Отрясовской горе, побывайте в этом удивительном месте. Увиденный пейзаж поразит захватывающей красотой природы и своей живописностью. Будь то птица, оказавшись очень высоко над долиной реки, полюбуйтесь открывающейся взору чудеснейшей панорамой.